

На свое 45-летие исправительная колония № 6 получила подарок от одного из своих партнеров. Этим подарком стал кинопроектор. Двухметровое полотно повесили в клубе колонии, ведь там проходит основная часть воспитательной работы. Теперь заключенные «шестерки» фактически имеют собственный кинотеатр.

Пробная трансляция прошла еще в начале ноября. В зале собрались осужденные и работники тюрьмы. Первый фильм, который увидели заключенные на новом современном экране – это «Офицеры».

«Полезный подарок решили задействовать для проведения тематических лекций и организации досуга. Осужденные были приятно удивлены, ведь немалая часть из них никогда не бывали в кинотеатре и, уж тем более, не ожидали подобного в колонии. Они с нетерпением ждут новых премьер», – рассказала пресс-секретарь краевого УФСИН Татьяна Дубровина. Татьяна Олеговна также отметила, что фильмы могут смотреть не все осужденные, а только те, кто хорошо себя ведут (работают, учатся, участвуют в жизни ИК). В основном в колонии показывают фильмы военно-патриотического характера. Кинопросмотры в ИК-6 проходят каждые выходные.

Также в данный момент, ведутся работы по установке оборудования перехода звучания на новый уровень – 7:1 Dolby Digital. 7:1 позволит воссоздать звуковую обстановку как в кинотеатре. Объемный звук этого уровня позволяет донести все богатство и детализацию звука, заполняет собой все пространство помещения и дает возможность окунуться в атмосферу действия.

Кроме этого руководство колонии планирует начать освоение 3D визуализации.

Оснащение колоний современным оборудованием – один из пунктов концепции развития уголовно-исполнительной системы до 2020 года.